6 класс

1. Текстильные волокна делятся на натуральные и 
а) растительные;            б) минеральные;                в) химические.

2. По краям ткани при ее изготовлении образуется 
а) бахрома;                б) кайма;                          в) кромки.

3. Способы нарезки овощей:
             а) соломка;   б) спиральки;   в) шарики;   г) бруски;    д) кубики;   е) бочонки;

4.  Рисунок вышивки на ткань переводят с помощью: 
а) фломастера;          б) копировальных стежков;                 в) копировальной бумаги.

5.   Нити, которые прокладывает челнок в ткацком станке, называются:

    а) основа      б) уток     в) кромка

6. Долевая нить при растяжении: 
а) изменяет свою длину;                   б) не изменяет своей длины.

       7.   В начале или по окончании выполнения строчки нитепритягиватель должен 
             находиться в:

             а) в крайнем нижнем положении;             б) в крайнем верхнем положении;

8.              в) в среднем положении;                            г) не имеет значения
9. К приводам швейных машин относится:

            а) ручной;

            б) комбинированный;

            в) ножной;

            г) универсальный;

            д) электропривод

10. Укажите цифрами последовательность первичной обработки овощей: 
а) очистка;
б) мойка;
в) нарезка;
г) промывание;
д) сортировка.
11. По виду продукта бутерброды могут быть:

        а) рыбные;    б) соленые;    в) мясные;   г) ажурные;   д) гастрономические;   е) горячие

12. К столовым приборам не относится:
а) ложка;             б) дуршлаг;                     в) вилка;                  г) нож.

